

**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
GRAD PRELOG**

Upravni odjel za gospodarstvo i financije  
Odsjek za financije i proračun  
Prelog, prosinac 2021. godine

**OBRAZLOŽENJE UZ II. IZMJENE I DOPUNE  
PRORAČUNA ZA 2021. GODINU**

U skladu s odredbama Zakona o proračunu i pripadajućih Pravilnika Grad Prelog donosi druge izmjene i dopune proračuna za 2021. godinu.

Drugim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga predlaže se usklađenje dosadašnjeg izvršenja prihoda i rashoda, te planiranje novih prihoda i rashoda.

U okviru podataka navedenih u Izmjenama i dopunama sadržani su podaci prihoda i rashoda Grada i proračunskih korisnika.

Izmjene i dopune proračuna donose se, kao i proračun, na trećoj razini računskog plana, uz poštivanje propisanih proračunskih klasifikacija (organizacijske, funkcijske i ekonomske klasifikacije te izvora financiranja).

Korekcije osnovnog plana proračuna za 2021. godinu predlažu se kako slijedi:

- Umanjenje ukupno planiranih prihoda i primitaka za 560.000,00 kuna
- Umanjenje ukupno planiranih rashoda i izdataka za 560.000,00 kuna,

te se ukupno planiranim prihodima i primicima u iznosu od **55.702.270,34 kuna** pokriva preneseni manjak rezultata poslovanja iz prethodne godine u iznosu od **-5.332.270,34 kune** i financiraju planirani rashodi i izdaci ove proračunske godine u iznosu od **50.370.000,00 kuna**.

**I. OPĆI DIO**

Opći dio proračuna sadrži

- Sažetak A. Računa prihoda i rashoda i B. Računa financiranja
- A Račun prihoda i rashoda
- B Račun financiranja

U **sažecima** se podaci prikazuju na razini razreda (jednoznačenkasti konto iz računskog plana proračuna), dok se u nastavku, u **A. Računu prihoda i rashoda**, podaci prikazuju do treće razine računskog plana, pri čemu se na drugoj razini (i za prihode i za rashode) prikazuju izvori financiranja. Samo rashodi dodatno se prikazuju i prema funkcijskoj klasifikaciji, kao i prema izvorima financiranja.

U **B. Računu financiranja** prikazani su prihodi od zaduživanja (kratkoročno zaduživanje i beskamatni zajam Države), te izdaci za otplatu postojećih kratkoročnih i dugoročnih kredita Grada, sve do treće razine računskog plana uz prikaz izvora financiranja na drugoj razini.

# OBRAZLOŽENJE RAČUNA PRIHODA I RASHODA I RAČUNA FINANCIRANJA

## A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

### PRIHODI

Ovim Izmjenama i dopunama proračuna predlaže se smanjenje prihodovne strane proračuna (skupina 6 i 7) za 1.160.000,00 kuna u odnosu na aktualni plan proračuna.

**Prihodi poslovanja** (skupina 6) planiraju se u iznosu od 46.518.070,34 kune što je za 2.774.200,00 kuna manje od prihoda u osnovnom planu, dok se **prihodi od prodaje nefinancijske imovine** (skupina 7) planiraju u iznosu od 6.584.200,00 kuna što je za 1.614.200,00 kuna više od, do sada važećeg plana proračuna.

**Prihodi od poreza** (skupina 61) planiraju se u iznosu od 14.136.050,00 kuna što je smanjenje u iznosu od 449.950,00 kuna.

Umanjenje plana poreznih prihoda temelji se na smanjenu poreznih prihoda na ime prihoda od poreza na dohodak za decentralizirane funkcije (osnovno školstvo) iz razloga što tijekom proračunske godine Grad nije realizirao prijenos vlasništva i upravljanja nad osnovnim školama s područja Grada, temeljem toga nije realiziran ni prihod.

Temeljem podataka o dosadašnjem izvršenju poreznih prihoda, pojedinačno, unutar skupine napravljena je korekcija na način da se povećava prihod od poreza na dohodak od obrta, paušalnih djelatnosti i samostalnih djelatnosti koje se povremeno obavljaju, od poreza na dohodak od najamnine i zakupnine, porez na dohodak od premija osiguranja, porez na promet nekretnina te povećanje povrata poreza na dohodak po poreznim prijavama građana.

Istovremeno se smanjuje prihod od poreza za decentralizirane funkcije, poreza na dohodak od imovine, porez na dohodak od kamata i porez na potrošnju.

**Prihod od pomoći od subjekata iz općeg proračuna** (skupina 63)/ s razine Države i EU sadrži prihode različitih izvora, od kojih su svi namjenski. Obzirom da je kraj proračunske godine blizu, moguće je prihode iz ovih izvora točnije planirati nego na početku proračunske godine. Umanjenje plana na razini cijele skupine iznosi 1.913.353,83 kune.

Smanjenje se u najvećim djelom odnosi na: Projekte „ENES-CE“; Za obitelj; Zaželi II; Kapitalne pomoći iz državnog proračuna (Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine); Kapitalne pomoći Županijske uprave za ceste te tekuće pomoći iz državnog i županijskog proračuna.

Unutar skupine izvršene su manje izmjene i dopune u skladu sa stvarnom realizacijom prihoda s osnove sufinanciranja projekata.

**Prihodi od imovine** (skupina 64) uglavnom su namjenski a njihova visina povećava se za 170.000,24 kune. Prihode ove skupine sačinjavaju prihodi od kamata na sredstva na računu, kamate po provedenim postupcima prisilne naplate, prihodi od dobiti trgovačkih društva (Međimurje plin d.o.o.), naknade za koncesije, zakup poljoprivrednog zemljišta i poslovnih prostora, naknada za korištenje prostora elektrana... Svi navedeni prihodi planiraju se temeljem dosadašnjeg izvršenja i procjene izvršenja do kraja proračunske godine, a povećanje je na ime prihoda od dobiti trgovačkog društva.

**Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknadama** (skupina 65) umanjuje se za 789.880,00 kuna na ime usklađenja sa dosadašnjim izvršenjem odnosno procjenom izvršenja do kraja proračunske godine.

Najznačajniji prihodi ove skupine su prihodi od komunalne naknade fizičkih i pravnih osoba te komunalni doprinos.

Značajni udio u ovoj skupini prihoda imaju prihodi koje ostvaruju proračunski korisnici od obavljanja svoje djelatnosti (vlastiti prihodi korisnika).

Smanjenje se evidentira na prihodu od komunalnog doprinosa i na ime prihoda proračunskog korisnika DV Fijolica sufinanciranje cijene usluge od strane roditelja.

**Prihodi od pruženih usluga i prihod od donacija** (skupina 66) – odnosi se na vlastite prihode proračunskih korisnika od prodaje usluga te prihode korisnika i Grada od donacija za razne namjene. Evidentirano je povećanje plana s osnove primljenih donacija Grada na ime nabavke respiratora za potrebe Županijske bolnice u Čakovcu.

**Prihodi od kazni, upravne mjere i ostali prihodi** (skupina 68) – sadrži uglavnom prihode od novčanih kazni komunalnog redara te prihod od naplaćenih troškova prisilne naplate. Prvobitni plan se umanjuje za 8.500,00 kuna.

**Prihod od prodaje nefinancijske imovine** (skupina 7) – planiraju se prihodi od prodaje zemljišta i stanova u vlasništvu Grada. Ukupni plan povećava se za 1.614.200,00 kuna a rezultat je dosadašnjeg izvršenja u najvećim dijelom na ime zemljišta u Gospodarskoj zoni Sjever Prelog.

## RASHODI

Umanjenje rashodovne strane (skupina 3 i 4) planira se u iznosu od 560.000,00 kuna te oni iznose 43.528.000,00 kuna. U Računu prihoda i rashoda, rashodi se prikazuju po ekonomskoj klasifikaciji (do treće razine računskog plana) te po izvorima financiranja (na drugoj razini). Prikazani su **ZBIRNO** (za sve razdjele i korisnike), a njihova detaljna razrada vidljiva je kroz **posebni dio proračuna** u kojem su isti iskazani po propisanim proračunskim klasifikacijama.

## B. RAČUN FINANCIRANJA

Račun financiranja sadrži podatke o primicima od zaduživanja i izdatke za otplatu glavnica kredita. U svrhu poboljšanja likvidnosti gradskog proračuna, planirano je kratkoročno zaduživanje kod poslovne banke u iznosu od 2.000.000,00 kuna. Rok povrata kredita je listopad 2022. godine. Također, u okviru primitaka planiran je iznos od 600.000,00 kuna koliko iznosi procijenjeni nevraceni iznos beskamatnog zajma iz Državnog proračuna na dan 31.12.2021. godine. Beskamatni zajam isplaćivao se tijekom 2021. godine iz Državnog proračuna u korist proračuna lokalnih jedinica za iznos povrata građanima po poreznim prijava.

Planirani izdaci, evidentirani u podskupini 542, odnose se na izdatke za otplatu glavnice kratkoročnog i dugoročnog kredita realiziranog kod Hrvatske poštanske banke. Podskupina 544 odnosi se na izdatke za otplatu temeljem Ugovora o leasingu, a podskupina 547 otplata glavnice beskamatnog zajma iz državnog proračuna.

Osim u okviru Računa financiranja, navedeni izdaci za otplatu glavnice kredita, kao i rashodi za kamate, vidljivi su u **Posebном djelu**, u okviru razdjela 004 – Odsjek za financije i proračun.

## II. POSEBNI DIO

Rashodi i izdaci prikazuju se u Posebnom dijelu proračuna po razdjelima, a unutar razdjela po programima, aktivnostima i računima računskog plana. Razdjeli uglavnom pokrivaju nadležnosti po pojedinim upravnim odjelima. Kao i u Općem dijelu proračuna, na drugoj se razini prikazuju izvori financiranja iz kojih se pojedini rashod financira, a po svakoj aktivnosti funkcijska klasifikacija.

### RAZDJEL 001 – PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA GRADA I MJESNE SAMOUPRAVE

#### **00101 Gradsko vijeće**

Na razini ove glave planira se ukupna korekcija (povećanje) rashoda za 146.300,00 kuna, temeljem dosadašnjeg izvršenja i procijenjenih potreba do kraja proračunske godine. Povećanje se odnosi na stavku rashoda usluge promidžbe i informiranja (održavanje web stranice grada; objave oglasa u tisku; marketinške objave tisak i portali; objave Studio M; Varaždinska televizija; objave akata u Službenom glasniku Međimurske županije); rashodi protokola Grada te nabavu sitnog inventara – tableta za vijećnike.

#### **00102 Ured gradonačelnika**

Plan rashoda Ureda gradonačelnika povećava se za 4.500,00 kuna na ime rashoda reprezentacije.

#### **00103 Gradska uprava**

Rashodi koji se realiziraju za potrebe funkcioniranja Gradske uprave ovim se Izmjenama i dopunama proračuna umanjuju se za 97.470,00 kuna. Temeljem dosadašnjeg izvršenja rashoda te procjene potreba do kraja godine vrše se korekcije po pojedinim skupinama. U okviru navedenog rashodi za zaposlene (skupina 31) umanjuje se za 258.000,00 kuna, materijalni rashodi (skupina 32) povećavaju se za 76.680,00 kuna dok se rashodi za javne radove povećavaju za 100.350,00 kuna. U okviru rashoda za nabavu nefinancijske imovine (skupina 42) izvršeno je umanjenje plana u iznosu od 16.500,00 kuna.

#### **00104 Mjesni odbori**

U okviru ove glave proračuna evidentiraju se sredstva rashoda koji se odnose na troškove funkcioniranja i razvoja mjesnih odbora (troškovi režija, komunalne usluge, veterinarske usluge, premije osiguranja, održavanje komunalne infrastrukture, religija, izgradnja komunalne infrastrukture, prostorno planska dokumentacija...). Korekcije su izvršene prema planovima mjesnih odbora, u koordinaciji s Upravnim odjelima te sa dosadašnjim izvršenjem. Ukupno povećanje plana iznosi 180.500,00 kuna za sve mjesne odbore.

## RAZDJEL 002 – UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO

### O B R A Z L O Ž E N J E IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2021.G.

Upravni odjel za gospodarstvo i financije, temeljem izvršenih radova i priljeva sredstava izvršio je izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021.g. donesenog na 2. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga održanoj dana 25.06.2021.g. (Sl. gl. Međ. žup. br. 10/21).

U okviru Programa održavanja komunalne infrastrukture došlo je do povećanja sredstava sa planiranih 2.429.500,00 kn na 3.234.250,00 kn što čini razliku od 804.750,00 kn

Izvršenje proračuna u segmentu održavanja komunalne infrastrukture do 06.12.2021.g. izvršeno je na razini od 128,74%, odnosno u iznosu od 3.127.799,00 kn.

Svi planirani radovi su izvedeni, kako po opisu tako i po Mjesnim odborima, sukladno stavkama iz proračuna i ukazanim potrebama.

Prijedlogom izmjena i dopuna povećan je ukupni iznos planiranih sredstava Programa, te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa grupa radova sa iznosom izvršenih radova kao i ukazanim potrebama za prosinac 2021.g.

Izmjene izvršene po grupama radova sa iskazanim iznosima:

- **održavanje nerazvrstanih cesta – povećanje za 29.000,00 kn**
  - sanacija nerazvrstanih cesta, udarnih rupa, prekopa, mrežastih oštećenja, ulegnuća, ispuha i sl.
  - strojno rezanje bankina po mjestima i sanacija bankina (Ulice Vladimira Nazora i Stjepana Radića u Prelogu)
  - Sanacija poljskih putova – strojno rezanje granja uz poljske puteve MO Prelog
  - zimska služba
  - održavanje prometne signalizacije (obnova horizontalne i zamjena dotrajale vertikalne prometne signalizacije)
  
- **održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima – ostalo na planiranoj razini u ukupnom iznosu 3.000,00 kn**
  - održavanje i popravak pješačkih i pješačko biciklističkih staza (popravak staze u Glavnoj ulici u Prelogu, uklanjanje oštećenog ogradnog stupa u Glavnoj ulici u Prelogu)
  
- **održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda – povećanje za 91.250,00 kn**
  - redovito čišćenje tijela slivnika, kanalskih rešetki, otvorenih rigola (MO Prelog, Čehovec i Draškovec)
  - sanacija ili rekonstrukcija postojećih slivnika
  - redovito održavanje postojećih kanala za oborinsku odvodnju (Ulica Vladimira Nazora i Kneza Domagoja u Prelogu)
  - izgradnja novih otvorenih i zatvorenih kanala za oborinsku odvodnju (MO Hemuševac – „Prodnica“)
  - špricanje dna jarka herbicidima
  - čišćenje postojeće kanalizacije (jugoistočni dio Preloga – sufinanciranje zbrinjavanja fekalnih voda po domaćinstvima)

- **održavanje javnih zelenih površina – povećanje za 503.100,00 kn**
  - košnja i obnova travnjaka po svim mjestima – povećani obim košnje (uslijed kišne sezone povećani rast vegetacije)
  - održavanje i sadnja trajnih nasada po svim mjestima – posađeno 193 sadnice stabala (161 sadnica u MO Prelog i 32 stabla u MO Čehovec)
  - obrezivanje krošnji stabala u Ul. Kneza Branimira i Trg Slobode (radi zaštite nadzemnih NN kablova i omogućavanja neometanog svijetljenja nove led rasvjete); Ulici Kalmana Mesarića (radi omogućavanja vidljivosti prometnih znakova i sprečavanja zadiranja granja u cestovni pojas)
  - održavanje i sadnja cvjetnih gredica u svim naseljima
  - održavanje grmlja u svim naseljima
  - redovno i izvanredno održavanje sustava za navodnjavanje
  - izrada hortikulturnog projekta za sva mjesta
  
- **održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene – povećanje za 83.100,00 kn**
  - održavanje i popravak urbane opreme i dječjih igrala (kompletna obnova dotrajalih dijelova igrala po svim MO, postava nove urbane opreme na „Marini“ u Prelogu)
  - postava zastava u dane blagdana i svečanih prigoda
  - održavanje pilova, spomen obilježja, spomenika, info panoa
  - montaža i demontaža tribina, prijevoz stolica, postava paviljona te zaštitnih ograda (za potrebe manifestacija) na Trgu Slobode i Trgu sv. Jakoba u Prelogu, proštenja po svim MO
  
- **održavanje čistoće javnih površina – povećanje za 86.300,00 kn**  
Izvršeno usklađenje sa vrijednošću stvarno izvedenih radova. Izvedeni radovi obuhvaćaju:
  - skupljanje otpadaka iz koševa
  - ručno i/ili strojno čišćenje i pranje gradskih ulica, trgova, javnih prolaza, parkirališta, stajališta javnog gradskog prijevoza, nogostupa i biciklističkih staza, asfaltiranih javnih sportskih terena
  - čišćenje parkova
  - čišćenje grafita, ulja, maziva i drugih onečišćenja s javnih površina
  - saniranje divljih odlagališta i zbrinjavanje građevinskog otpada
  - fizičko i kemijsko uklanjanje nepoželjne vegetacije uz i na javno prometnim površinama
  
- **javna rasvjeta – povećanje za 12.000,00 kn**
  - planirana vrijednost usklađena sa iznosom potrošnje električne energije i iznosom u okviru postave božićno-novogodišnje rasvjete

## OBRAZLOŽENJE

### 2. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2021.G.

Upravni odjel za gospodarstvo i financije, temeljem izvršenih radova i priljeva sredstava izvršio je izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021.g. donesenog na 2. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga održanoj dana 25.06.2021.g. (Sl. gl. Međ. žup. br. 10/21).

U okviru Programa građenja komunalne infrastrukture ovim rebalansom došlo je do povećanja sredstava s planiranih 11.515.000,00 kn na 12.503.550,00 kn. Promjene koje su nastale, izvršene su unutar pojedinih skupina komunalne infrastrukture.

Prijedlogom izmjena i dopuna izvršeno je usklađenje planiranog iznosa radova pojedinih skupina komunalne infrastrukture sa iznosom izvršenih radova, ukazanim potrebama prema zahtjevima MO te provedenim postupcima javne nabave, kako slijedi:

- **nerazvrstane ceste (povećanje za 794.500,00 kn)**
  - **Prometnice – kanalizacija – „novi jug“ Prelog (nastavak) – Perutnica** - radovi su završeni te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
  - **Gradnja ulica – jug Prelog (obuhvat detaljnog plana) – D. A. Oreška** - investicija prolongirana za 2022. godinu.
  - **Izgradnja prometnice i kanalizacije Ulice Jug IV** – radovi na izgradnji kanalizacije započeli tijekom studenog, te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
  - **Izgradnja prometnice – spoj D20 i Čakovečke ulice (odvojak za kompostanu)** - investicija prolongirana za 2023. godinu.
  - **Izgradnja prometnice industrijske zone „Istok“ (UK8 i UK13)** – investicija prolongirana odnosno planirana u razdoblju 2022. – 2024. g.
  - **Komunalna infrastruktura područja obuhvata IV ID DPU Jug Prelog – Ulica Katarine Dolenc** – izrađena je projektna dokumentacija te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvršenih usluga.
  - **Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog „Sjever“** – radovi na izgradnji infrastrukture završili sredinom rujna te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
  - **Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog „Sjever“ – spojna cesta UK9 sa ŽC 2033** – novo planirana investicija za koju e u tijeku izvedba projektne dokumentacije.
  - **Izgradnja prometnice Trg Slobode – Trg kralja Tomislava Prelog** - investicija prolongirana odnosno planirana u razdoblju 2022. – 2023. g.
  - **Uređenje Ulice Vladimira Nazora u Prelogu** – radovi izvršeni zbog potrebe sanacije oštećenog kolnika uslijed povećanja teretnog prometa ulicom te izvedba radova u svrhu poboljšanja odvodnje oborinskih voda – (produbljenje kanala, izvedba upojnog bunara, rezanje bankina – ukazana potreba zbog iznadprosječne količine oborina).
  - **Uređenje Ulice Kneza Domagoja u Prelogu** – s ciljem povećanja prometne sigurnost dijela naselja Prelog izvedena pješačka staza u cijeloj ulici te nova prometna signalizacija na raskršću kod trafostanice.
  - **Izgradnja Zelene ulice u Draškovcu** – investicija prolongirana za razdoblje 2022. – 2024. g. U okviru investicije planirano je uređene kolnika, izgradnja pješačko biciklističke staze te oborinske odvodnje, a sve nakon izgradnje kanalizacije u okviru projekta Aglomeracija Donja Dubrava.
  - **Rekonstrukcija Cvjetne i Dravske ulice s izgradnjom PBS i uređenjem parkirišta kod groblja Cirkovljan** – investicija prolongirana za razdoblje 2022. – 2024. g. Radovi

uključuju izgradnju parkirališta kod groblja, rekonstrukciju prometnice te izgradnju pješačko biciklističke staze, a sve nakon izgradnje kanalizacije u okviru projekta Aglomeracija Donja Dubrava.

- **Sanacija ulica u naselju Cirkovljan – nakon radova na Aglomeraciji Donja Dubrava** – nakon izgradnje kanalizacije izvršeni radovi na uređenju Ulice Brestek, dijela Dravske ulice te Nove ulice u Cirkovljanu.
- **Izgradnja oborinske odvodnje i PBS kroz naselje Oporovec** – za navedenu investiciju sklopljen je ugovor s tvrtkom Tegra d.o.o., Mihovljanska 70, a radovi su planirani nakon radova na Aglomeraciji Donja Dubrava te je iz tog razloga investicija prolongirana za razdoblje 2022. – 2023. g.
- **javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila (povećanje za 215.000,00)**
  - **Uređenje Trga kralja Tomislava u Prelogu** – investicija strukturnih fondova EU pa je iz navedenog razloga smanjen planirani iznos investicije
  - **Pješački most preko potoka Bistrec-rakovica uz ŽC 2033 Prelog - Čehovec** – planirana investicija radi povećanja sigurnosti pješaka i biciklista u prometu, a samim time i povećanja sigurnosti zbog frekventnosti prometa na dionici ŽC 2033 Prelog – Čehovec. Radovi će se realizirati u suradnji sa Županijskom upravom za ceste Međimurske županije.
  - **PBS Cirkovljan – Donji Kraljevec (projekti)** - nositelj radova biti će ŽUC Međimurske županije dok će Grad Prelog sudjelovati u sufinanciranju radova. Za navedene radove sklopiti će se sporazum za definiranje omjera sufinanciranja. Iz tog razloga izvršeno je usklađenje planiranih sredstava.
  - **Pješačka staza – spoj Cvjetne ulice i Trga svetog Lovre u Cirkovljanu** – investicija planirana radi povećanja sigurnosti pješaka. Pješačka staza uvrštena je u plan radova temeljem zahtjeva MO Cirkovljan, a ista predstavlja najkraću vezu kompletnog južnog dijela naselja Cirkovljan sa trgom, te omogućuje sigurno kretanje djece do OŠ i dječjeg vrtića. investicija prolongirana za razdoblje 2022. – 2023. g.
  - **Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju ŽC 20042 i spoj na D20 s izgradnjom pješačko-biciklističke staze kroz naselje Čukovec** - radovi su planirani nakon radova na Aglomeraciji Donja Dubrava te je iz tog razloga investicija prolongirana za razdoblje 2022. – 2023. g.
- **javna parkirališta (smanjenje za 7.500,00 kn)**
  - **Parkiralište uz Dječji vrtić Fijolica u Prelogu** – radovi su završeni te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
- **javne zelene površine (smanjenje za 109.000,00 kn)**
  - **Urbana oprema – dječja igrališta – sva naselja** – izvršena je nabava potrebnih novih dječjih igrala te je izvršeno usklađenje planiranih sredstava sa stvarnim iznosom igrala i radova.
- **građevine i uređaji javne namjene (povećanje za 17.000,00 kn)**
  - **Zgrada POS (komunalna infrastruktura)** – kroz Program društveno poticajne stanogradnje (POS), Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama izgraditi će dvadesetak stanova. Od strane Grada Preloga izvedeni su pripremni radove (uklanjanje stabala, rušenje nasipa, poravnanje kompletnog terena) te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.



- **Širokopojasna optička mreža naselja Prelog** – izvedeni su radovi na postavi podzemnog optičkog internet kabela u Glavnoj ulici u Prelogu te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
  - **Zgrada Trg Slobode 1** – novo planirana investicija koja se odnosi na zamjenu vanjskih ulaznih vrata, a sufinancirana od strane Ministarstva kulture.
  - **Uređenje Doma kulture Čehovec** – investicija prijavljena na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2022. godinu te je iz tog razloga investicija prolongirana za proračunsko razdoblje 2022. – 2023. g.
  - **Etno kuća Čehovec** - investicija prolongirana za proračunsko razdoblje 2022. – 2023. g.
  - **Obnova kovačnice Čehovec** – investicija izvršena u svrhu očuvanja starih zanata i povećanja turističke ponude Grada Preloga. Izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
  - **Širokopojasna optička mreža naselja Draškovec** – investicija prolongirana za proračunsko razdoblje 2022. – 2023. g.
  - **Širokopojasna optička mreža naselja Hemuševac** – investicija prolongirana za proračunsko razdoblje 2022. – 2023. g.
  - **Oprema Doma kulture Otok** – izvršeno je uređenje Doma kulture nabavom novih stolova i stolica. Nabavljena je i nova perilica rublja te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
- **javna rasvjeta (smanjenje za 41.450,00)**
    - **Javna rasvjeta na spojnoj cesti Ulice Zrinskih i Ulice Jug III u Prelogu** – investicija izvedena iz razloga povećanja prometne sigurnosti obzirom na neposrednu blizinu OŠ, dječjeg igrališta, dječjih sportskih terena. Izvršeno je usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
    - **Javna rasvjeta Ulice UK 8 u Industrijskoj zoni „Istok“ u Prelogu** – radovi provedeni iz razloga što je izvedena nova spojna cesta Ulice Kalmana Mesarića i Industrijske zone „Istok“ (UK 8) kojom se osim osobnih i teretnih vozila istom odvija i intenzivan biciklistički promet tako da se izvedbom javne rasvjete bitno povećala prometna sigurnost svih sudionika u prometu. Izvršeno je usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
    - **Javna rasvjeta Zelene ulice u Draškovcu** – investicija se odnosi na nastavak radova na investiciji sukladno dinamici izgradnje individualnih stambenih objekata u ulici te je izvršeno usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.
- **groblja (povećanje za 120.000,00 kn)**
    - **Uređenje ograde – groblje Prelog** – izvedeni su radovi sjeverne i istočne strane groblja te je izvršeno hortikulturno uređenje groblja. Izvršeno je usklađenje planiranih sredstava sa vrijednošću radova po provedenom postupku javne nabave.
    - **Groblje Cirkovljan** – ograda – izvršeni su radovi na izradi stepeništa mrtvačnice. Također, kupljeno je zemljište za izvedbu parkirališta uz groblje Cirkovljan. Izvršeno je usklađenje planiranog iznosa sa stvarnom vrijednošću izvedenih radova.

## PROJEKTI EUROPSKE UNIJE

Sukladno raspisanom natječaju Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u 2017. godini u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj infrastrukture poslovnih zona odobren je projekt Izgradnje infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever (duljina trajanja provedbe projekta je 36 mjeseci). Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 13.064.212,43 kuna (u što su uključena i vlastita sredstva sufinanciranja), dok je maksimalni odobreni iznos EU sufinanciranja 8.447.811,57 kuna. U lipnju 2019. godine dobivena je Odluka o financiranju, proveden je postupak javne nabave za izvođenje radova i stručni nadzor, a sama provedba odnosno izgradnja infrastrukture započela je početkom svibnja 2020. godine. Projekt je završen te je ishoda uporabna dozvola. U proračunu za 2021. godinu planiran je iznos od 6.055.000,00 kuna, a isti se povećava na iznos od 7.555.000,00 kuna uslijed usklađenja po završetku provedbe projekta odnosno primitku okončanih situacija s izvođačima na izgradnji infrastrukture, stručnog nadzora te ostalih troškova nastalih tokom provedbe projekta.

Sredstva projekata Europske unije planirana su za projekte programa teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska. U 2019. godini prijavljen je projekt čija provedba je planirana u 2020., 2021. i 2022. godini i to projekt akronima Aqua Adventure s ciljem uređenja turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog ukupne vrijednosti projekta 1.321.852,50 € od čega na Grad otpada iznos od 662.807,50 € (partner na projektu je Općina Kistolmacs-HU). Rezultati prijave projekta objavljeni su krajem svibnja 2020. godine, te je isti odobren, početak provedbe započeo je u studenom 2020. godine te je potpisan Ugovor s Zajedničkim tajništvom programa u Budimpešti. U proračunu za 2021. godinu planiran je iznos od 851.000,00 kuna, a isti se smanjuje na iznos od 692.100,00 kuna uslijed usklađenja sa stvarno nastalim troškovima rada osoblja na projektu, zatim za potrebe provedbe planiranih aktivnosti – organizacija događaja i manifestacija, te za potrebe nabave opreme, usklađenja projektno-tehničke dokumentacije dok je početak izvođenja radova na uređenju projektnog područja planiran za 2022. godinu uslijed ponavljanja postupka javne nabave.

U prvom kvartalu 2021. završen je projekt pod nazivom „Za obitelj“ u sklopu programa za Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja raspisanog od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U provedbu projekta bilo je uključeno 5 Dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji su provodili uslugu produljenog boravka i smjenskog rada u vrtićima. Ukupna vrijednost prijavljenog projektnog prijedloga iznosila 11.880.727,74 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt je trajao 30 mjeseci (projekt je započeo 04.09.2018., a završio 04.03.2021. godine). U proračunu za 2021. godinu planiran je iznos od 860.000,00 kuna, a isti se ne mijenja.

01. travnja 2019. godine započela je provedba projekta akronima ENES-CE - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe te je 16. siječnja 2019. godine odlukom zajedničkog tajništva odabran kao jedan od 44 projekata koji će biti sufinancirani sredstvima iz navedenog programa. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financira 82,88% navedenog iznosa, a na Grad Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje projekta je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine. Vodeći partner projekta je Grad Forlì (Italija), a osim Grada Preloga drugi hrvatski partner na projektu je Međimurska energetska agencija – MENE A. Glavni cilj projekta ENES-CE je aktivno

uključivanje građana u procese planiranja te izrade planskih i strateških dokumenata koji se odnose na sektor energetike. Na taj će se način doprinijeti održivom regionalnom razvoju i to putem osnivanja građanskih energetskih grupa koje će jedinicama lokalne samouprave pružati pomoć i potporu (bottom-up princip) kod planiranja i kasnije implementacije energetskih strategija i planova. U sklopu projekta planirana je i realizacija pilot projekta u području energetike odnosno postavljanje solarne elektrane na krovu Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu koja će se realizirati početkom 2022. godine. U proračunu za 2021. godinu planiran je iznos od 472.000,00 kuna, te se isti smanjuje na iznos od 361.600,00 kuna.

U srpnju 2020. godine sa Ministarstvom rada i mirovinskog sustava potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Pomozi, Zaposli, Usreći II“ financiranog iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Projekt se financirao u 100%-tnim iznosu, odnosno 874.000,00 kn za 15 mjeseci trajanja projekta. Radi se o projektu koji ima za cilj unapređenje radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, njihovo zapošljavanje te povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika kojima će se pružati pomoć u kući. U rujnu 2020. godine zaposleno je 10 žena pripadnica ciljanih skupina projekta koje su pružale pomoć u kući za najmanje 60 korisnika/građana Grada Preloga, a isti je završen te se očekuje novi raspis poziva za sljedeće programsko razdoblje. U proračunu za 2021. godinu planiran je iznos od 600.000,00 kn te se isti povećava na iznos od 606.220,00 kuna.

Početkom 2021. godine (veljača 2021.) prijavljen je nastavak provedbe projekta pod nazivom „Za obitelj II“ u sklopu programa za „Nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ raspisanog od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. U provedbu projekta biti će uključeni postojeći partneri 5 Dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji će provoditi uslugu produljenog radnog vremena vrtića te zadanih aktivnosti u sklopu projekta. Ukupna vrijednost prijavljenog projektnog prijedloga iznosi 5.999.910,00 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt bi trajao 20 mjeseci. U proračunu za 2021. godinu planira se iznos od 1.200.000,00 kuna, a s obzirom da je dio aktivnosti provođenja projekta nastavljen (usluge mobilnog stručnog tima) te da se u prosincu očekuje odluka o odobrenju nastavka provedbe projekta uz retrogradno financiranje za 2 mjeseca, planirani iznos se smanjuje na 537.100,00 kuna.

U ožujku 2021. godine prijavljen je projekt pod nazivom „Dječje igralište Zelenišće“ na javni natječaj za provedbu mjere „Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“ raspisan od strane LRS LAG-a Mura-Drava. Navedenim projektom planira se izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u sklopu Sportskog parka Draškovec. Ukupna vrijednost projekta iznosi 247.500,00 kuna, odobreno je sufinanciranje u iznosu od 156.101,55 kuna, a planirano trajanje projekta je 12 mjeseci. U tijeku je priprema dokumentacije za postupak nabave tako da će ulaganje biti provedeno u 2022. godini. U proračunu za 2021. godinu planiran je iznos od 247.500,00 kuna, a isti se smanjuje na iznos od 0,00 kuna.

U srpnju 2021. godine izrađena je projektna dokumentacije za prijavu projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ te je isti i prijavljen Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i to na Mjeru 7.4.1. U proračunu za 2021. godinu planiran je iznos od 40.000,00 kuna na ime troškova pripreme projektno-tehničke dokumentacije, a isti se smanjuje na iznos od 33.500,00 kuna.

## **RAZDJEL 003 UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI**

Kroz gradski proračun financiraju se potrebe ustanova kojima je Grad Prelog osnivač: Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog, Dom kulture Grada Preloga, Knjižnica i čitaonica Grada Preloga, Muzej Croata insulanus Grada Preloga te programi odgoja i obrazovanja, kulture, tehničke kulture, sporta, socijalne skrbi, kulturne manifestacije, sportske manifestacije.

### **0030101 – DOM KULTURE GRADA PRELOGA**

Za troškove poslovanja Doma kulture Grada Preloga planirana sredstva smanjuju se u iznosu od 308.000,00 kuna, tako da sada glase 452.000,00 kuna. Smanjene se odnosi na plaću i doprinos, intelektualne usluge i opremu. Smanjena je plaća i doprinos za djelatnicu Doma kulture Grada Preloga te se, s obzirom da je djelatnica na rodiljnom dopustu, financira iz sredstava državnog proračuna. Zbog situacije s COVID-19 nisu se održali sve planirane predstave i programi koji su bili planirani tokom proljetno-zimskih mjeseci. S obzirom da nisu pristigla planirana sredstva iz državnog proračuna za nabavu opreme za Dom kulture Grada Preloga, isto se neće realizirati.

### **0030101 – KNJIŽNICA I ČITAONICA GRADA PRELOGA**

Planirana sredstva za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga umanjuju se u ukupnom iznosu od 12.000,00. Smanjenje se odnosi na stavku rashodi za zaposlene, materijalni rashodi, službena putovanja, sitni inventar i usluge promidžbe i informiranja.

### **0030103 – JAVNE POTREBE U TEHNIČKOJ KULTURI**

Tijekom godine prišlo se razradi sredstava i to na način da je planirana nova stavka u Proračunu, pod nazivom Javne potrebe u tehničkoj kulturi. Stavka za projekte i programe udruga u tehničkoj kulturi i pojedinaca koji se bave tehničkom kulturom je utrošena u ukupnom iznosu od 76.500,00 kuna. Sredstva su povećana s obzirom na provođenje manifestacije I. Autoslalom – Nagrada Grada Preloga- Fletni i Stekli.

### **0030105 – OSTALI PROGRAMI U KULTURI**

Ovim izmjenama i dopunama planirana sredstva za program Ostali programi u kulturi mijenja se na način da se sredstva za Projekat „Grad prijatelj djece“ umanjuju za iznos od 1.000,00 kuna. Sredstva se umanjuju temeljem realiziranih troškova programa. Stavka Kulturni spomenik je utrošena u ukupnom iznosu od 60.000,00 kuna u svrhu pomoći kod izrade i postavljanja novog spomenika hrvatskih velikana Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana u Bečkom Novigradu, Austrija.

### **0030106 - KULTURNE MANIFESTACIJE**

Ovim izmjenama i dopunama povećavaju se planirana sredstva za manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog, te sada iznose 322.100,00 kuna. Sredstva se povećavaju zbog održane manifestacije Koncert Klape Sv. Juraj HRM, povećanja troškova Baroknih večeri i povećanih troškova manifestacije Ljeto u Prelogu i Doček Nove Godine. Planirana manifestacija KAM se nije održala te se stavka umanjuje za 8.000,00 kuna. Sredstva za stavku Ostali programi umanjuje se za 1.000,00 kuna. Promjena je nastala zbog korigiranja temeljem realizacije programa.

### **0030107 – MUZEJ CROATA INSULANUS GRADA PRELOGA**

Za troškove poslovanja Muzeja Croata insulanus Grada Preloga ovim izmjenama i dopunama planirana sredstva umanjuju se za 26.000,00 kuna te sada iznose 317.000,00 kuna. Sredstva su umanjena jer nisu pristigla planirana sredstva iz državnog proračuna i pristupilo se korigiranju stavaka unutar troškova.

### **0030108– JAVNE POTREBE U KULTURI**

Ovim izmjenama i dopunama planirana sredstva za Javne potrebe u kulturi se umanjuju te sada iznose 200.000,00 kuna. Sredstva za projekte i programe u kulturi umanjuju se za iznos od 45.000,00 kuna. S obzirom da, zbog situacije s COVID-19, udruge nisu mogle provoditi planirane aktivnosti, ugovorena sredstva nisu u cijelosti utrošena te se sukladno tome reduciraju.

### **00302– JAVNE POTREBE U SPORTU (SPORT I REKREACIJA)**

Ovim izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga došlo je do izmjena iznosa planiranih sredstava pojedinih stavaka.

U tabeli Planiranje i izgradnja sportskih objekata stavka za Sportski park Draškovec povećava se za iznos od 110.500,00 kuna. Povećanje se odnosi na dogradnju Sportskog parka, izgradnju staze uz igralište i sadnju drveća. Planirana sredstva za Sportski park Otok povećavaju se za iznos od 60.000,00 kuna te sada iznose 220.000,00 kuna. Povećanje se odnosi na postavljanje kompletne ograde sa potrebnim vratima.

Planirana sredstva za Tenis centar Prelog se brišu. Svi planirani radovi su izvršeni kroz projekt energetske obnove Grada Preloga. U Sportskom parku „ZDENCI“ Cirkovljan planirana sredstva se umanjuju te sada iznose 40.000,00 kuna. Do umanjenja je došlo jer su izvedeni planirani radovi i izvršen konačni obračun. U Sportskom parku Čehovec planirana sredstva se umanjuju te sada iznose 60.000,00 kuna. Sredstva su umanjena zbog usklađenja planiranog iznosa sa stvarnom vrijednosti izvedenih radova. Za radove u Sportskom parku Oporovec sredstva se umanjuju te sada iznose 30.000,00 kuna. Izvršeni su planirani radovi i napravljan je konačan obračun.

Stavka Zajednica sportskih udruga Prelog se povećava u ukupnom iznosu od 165.000,00 kuna te sada iznosi 915.000,00 kuna. Povećanje se odnosi na stavku Dodjela sredstava sportskim udrugama u iznosu od 120.000,00 kuna te sada glasi 720.000,00 kuna. Do povećanja je došlo i zbog povećanih troškova nogometnih klubova. Dodana je stavka Najam sportskih dvorana-OŠ Prelog i OŠ Draškovec koja iznosi 45.000,00 kuna. Stavka je dodana zbog troškova najma dvorana Osnovne škole Prelog i Osnovne škole Draškovec sportskim udrugama u svrhu provođenja sportskih aktivnosti.

### **0030301 - OBRAZOVANJE**

Za programe obrazovanja tijekom 2021. godine došlo je do promjena te se ukupni iznos u programu obrazovanja umanjuje za 1.249.800,00 kuna te sada glasi 8.232.200,00 kuna.

Planira sredstva u stavci Decentralizirane funkcije-osnovno školstvo se umanjuje za 700.000,00 kuna. Sredstva se umanjuju temeljem nerealiziranog preuzimanja vlasništva nad osnovnim školama s područja Grada Preloga te se prihodovna i rashodovna strane svode na nulu.

Stavka Odgoj i obrazovanje se umanjuje za 163.000,00 kuna. Promjena je nastala zbog smanjenja stavke Produženi boravak djece u OŠ Prelog i OŠ Draškovec te temeljem dosadašnjeg izvršenja zahtjeva.

Sredstva u stavci Obrazovanje se umanjuju u iznosi od 37.800,00 kuna temeljem dosadašnjeg izvršenja te sada iznose 427.200,00 kuna. Dodaje se nova stavka Ustanova za obrazovanje odraslih koja iznosi 12.200,00 kuna. Sredstva su namijenjena za troškove osnivanja i izradu akata o osnivanju. Stavka Pomoći za obrazovanje, temeljem dosadašnjeg izvršenja, umanjuje se u stavci Povrat studentskih kredita u iznosu od 72.000,00 kuna. Stavka Sufinanciranje cijene prijevoza učenika povećava se u iznosu od 10.000,00 kuna, temeljem izvršenja prijevoza učenika.

U stavci Dječji vrtić Fijolica Prelog planirani iznos se umanjuje za 432.000,00 kuna. Smanjuju se sredstva u stavci doprinosi, naknade za prijevoz i investicijsko održavanje. Do smanjenja je došlo jer se zbog situacije s COVID-19 planirao veći iznos. Povećana je stavka rashodi za zaposlene u ukupnom iznosu od 80.000,00 kuna. Povećanje se odnosi na isplatu neoporezivih izdataka djelatnicima vrtića. Do sada je isplaćena uskrsnica, regres, dar djeci, otpremnine, naknada za smrt roditelja, i duže bolovanje. Povećava se stavka za troškove materijala i energije. Zbog situacije s COVID-19 bilo je potrebno nabaviti više higijenskog materijala i materijala za čišćenje i dezinfekciju. Povećana je stavka za opremu u ukupnom iznosu od 30.000,00 kuna. Do povećanja je došlo jer je nabavljeno još garderoba za djecu (u prvobitnom opremanju nije bilo dovoljno garderoba), valjak za glačanje, ležaljke za djecu, te oprema za dječje sobe.

Planirana sredstva za subvencije privatnog Dječjeg vrtića „Vesela loptica“ Prelog povećavaju se u ukupnom iznosu od 150.000,00 kuna te sada iznose 1.150.000,00 kuna. Do povećanja je došlo zbog većeg broja zahtjeva za predškolskim smještajem u odnosu na prošlu godinu.

Ovim izmjenama i dopunama u stavci Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog, umanjuje se planirani iznos za projekt "Za obitelj" te sada iznosi 293.000,00 kuna. Do umanjenja je došlo temeljem dosadašnjeg izvršenja. Umanjuje se i stavka „Za obitelj II“ u ukupnom iznosu od 559.000,00 kuna te se svodi na nulu. Projekt "Za obitelj II" još nije započeo, a njegov nastavak se očekuje.

#### **00304 – SOCIJALNA ZAŠTITA**

Ovim izmjenama i dopuna umanjuju se ukupno planirana sredstva za program Socijalna zaštita te sada iznose 275.900,00 kuna. Smanjenje se odnosi na stavku Naknada za troškove stanovanja koja se umanjuje u iznosu od 40.000,00 kuna i stavku Naknada u vezi s obrazovanjem koja se umanjuje u ukupnom iznosu od 3.100,00 kuna. Sredstva su smanjena temeljem zaprimljenih zahtjeva i potreba za podmirenjem troškova. Stavka Tereti na naslijeđenim nekretninama svodi se na nulu. Tijekom godine nije bilo obaveza po naslijeđenim nekretninama.

#### **00305 - POTPORE HUMANITARNIM UDRUGAMA, ORGANIZACIJAMA I POJEDINCIMA**

Ovim izmjenama i dopunama umanjuje se ukupni planirani iznos za Potpore humanitarnih udruga i organizacija za 17.900,00 kuna te sada iznosi 445.100,00 kuna. Stavka Crveni križ se umanjuje temeljem dosadašnjeg izvršenja te sada iznosi 121.100,00 kuna. Promjene se odnose i na dodanu stavku vezano uz podjelu prioriternih područja financiranja programa Javnih potreba Grada Preloga, stavka Javne potrebe osoba s invaliditetom, koja iznosi 16.000,00 kuna te stavka Javne potrebe za ostale udruge, koja iznosi 65.000,00 kuna. Stavka Pomoći po posebnim Odlukama je umanjena temeljem dosadašnjih zahtjeva te sada iznosi 25.000,00 kuna. Povećavaju se planirana sredstva za stavku Jednokratna pomoć novorođenoj djeci u iznosu od 30.000,00 kuna. Sredstva su povećana temeljem dosadašnjeg izvršenja i daljnje potrebe, te sada iznose 210.000,00 kuna.

## **00306 – ZDRAVSTVO**

Planirana sredstva za preventivne zdravstvene preglede građana iz područja onkologije, hitnog zbrinjavanja pacijenata s akutnim infarktom, usluge laboratorijskih pregleda, preventivna zaštita građana promicanjem tjelesne aktivnosti, donacija nabavom medicinskih aparata i pomagala ovim izmjenama i dopunama smanjuju se temeljem izvršenja programa, te sada iznosi 56.100,00 kuna.

## **RAZDJEL 004 ODSJEK ZA FINACIJE I PRORAČUN**

Razdjel 004 sadržava financijske rashode za bankarske usluge i usluge platnog prometa, zatezne kamate i ostali financijski rashodi, rashode za razvoj gospodarstva i to usluge promidžbe i informiranja, subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima, troškove sufinanciranja obrane od tuče, potpore male vrijednosti za subvenciju korištenja poslovnog prostora Poduzetničkog centra Prelog, subvencioniranje kamate u suradnji s HBOR-om u kreditiranju poduzetnika s područja Grada, troškove otplate kredita i kamata te proračunsku zalihu.

Plan proračuna navedenih rashoda drugim izmjenama i dopunama Proračuna umanjuje se za 71.900,00 kuna i to:

- Umanjenje plana u iznosu od 15.900,00 kuna odnosi se na bankarske usluge i zatezne kamate; 46.000,00 kuna umanjuje se gospodarska djelatnost na ime subvencije obrtnicima; sufinanciranje kamatne stope u suradnji s HAVOR-om u kreditiranju poduzetnika s područja Grada umanjuje se za 50.000,00 kuna; 10.000,00 kuna umanjuju se kamate za primljene kredite.
- Povećanje se evidentira na rashodu usluga promidžbe i informiranja u svrhu organizacije sajma AGRO ARCA / inovacije u poljoprivredi, prehrambenoj industriji i poljoprivrednoj mehanizaciji u iznosu od 50.000,00 kuna.

### **Obrazloženje pripremili:**

Voditeljica Odsjeka za financije i proračun,  
Pročelnici Upravnih odjela Grada Preloga